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3.º Ciclo
Doutoramentos
CIÊNCIAS EMPRESARIAIS

Diplomas que confere
! Diploma de estudos avançados (1 ano, 60 ECTS)
! Doutoramento em Ciências Empresariais (mediante 
aprovação no ato público de defesa da Tese de 
Doutoramento, 3 anos, 180 ECTS) 

Prof. Doutor Luís Pacheco
dout.CienciasEmpresariais@upt.pt

Porquê escolher este curso?
O Programa Doutoral em Ciências Empresariais 
foi desenhado de acordo com o conceito 
de “Industrial PhD”: um doutoramento 
colaborativo entre a indústria e a academia, 

das empresas. 
Os doutorandos estarão a investigar a solução 
para um problema concreto de uma empresa. 

desenvolvido/gerado, retirando vantagens 
competitivas no seu contexto de negócios 

requerendo conhecimentos de ponta.
Neste processo, garante-se a proteção
do conhecimento como propriedade
das empresas envolvidas.

"""! Carácter aplicado ao tecido empresarial numa 
lógica de problem-solving, criando valor para as 
empresas envolvidas;
  !

   candidatos, através da utilização dos mais  
   recentes e avançados quadros conceptuais e teóricos;
"""!"Caráter personalizado do programa, sendo constituída
   uma Comissão de Acompanhamento própria para

   sob investigação;
   empresarial

"""!"
   excelência académica com sólida experiência
   empresarial;
"""! Diversidade de unidades curriculares opcionais,
   permitindo o perfeito alinhamento com o contexto
   empresarial do doutorando;
"""!"Potencial inserção nos projetos de investigação
   da unidade de investigação REMIT - Research on
   Economics, Management and Information Technologies.

6 pontos fortes:



Plano de Estudos

!"Gestão da Inovação e do Conhecimento;

!"Marketing;

!"Sistemas e Tecnologias de Informação na Gestão;

!"Finanças;

!"Comportamento Organizacional 

2º e 3º ANOS ANUAL ECTS
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UNIDADES CURRICULARES OPCIONAIS PREVISTAS:

1º ANO 1º SEMESTRE ECTS 2º SEMESTRE ECTS
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